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Mehmet Duran ÖZNACAR              KAPALI KAPLARDA BASINÇ TEST  - I
    Test No :

1.
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                                                                  Boş

                             1/2lt                            1/4lt

Şekildeki sistemde M kabının hacmi ½ litre ve içindeki gazın basıncı  24 atm’dir. N kabının içi boş olup hacmi   1/4 litredir.sıcaklık sabit tutularak musluk açıldığında sistemin son basıncı kaç atmosfer olur?

             A)48           B)36      C)16       D)

2. 

                                             Musluk                   

      

                           VR = 10lt                     VL = 50lt

                        PR = 8atm                        PL = ?

                             R                                    L

Şekildeki sistemde  R ve L kaplarında bulunan gazlar M musluğu ile ayrılmıştır. Musluk açılarak gazlar birbirine karıştırılıyor. Karışımın basıncı 3 atm bulunuyor (Sıcaklık sabit tutuluyor). Buna göre L kabındaki gazın PL basıncı kaç atmosferdir?

    A)2             B)5      C)2,5      D)11

3.

                                            Musluk                   


                                      X                     Y

                            P1= 5 atm                   P2 = 2atm

                            V1 2 lt                         V2 = 4 lt

Şekilde görülen kapalı kaplar arasındaki musluk açılırsa son basınç kaç atm olur?

           A)1           B)2       C)4     *D)3

4. 

  

                 2lt                    1lt                   3 lt

                2atm               4atm                4atm

Şekildeki musluklar açıldığında sistemin son basıncı aşağıdakilerden hangisine eşittir?

 A)4/3       B)12/7      C)10/3      D)15/4

5.

  

                 2lt                    1lt                   3 lt

                2atm               4atm                4atm

Yukarıdaki şekilde üç kaptaki gaz,hacmi 2lt olan başka bir kaba alınırsa aktarılan kaptaki son basınç ne olur? 

A) 2        B) 3       C) 5       D) 10

6.



Üstteki kabın pistonu hareket ettirilerek hacmi yarıya indirilmiştir. Sıcaklığı da 4 katına çıkarıldığına göre kabın içindeki gazın son basıncı ilk basıncının kaç katıdır?

     A)1/8        B)1/4       C)4      D)8

7.Sabit basınçta 00C’de bulunan 56 cm3 gazın hangi sıcaklıkta hacmi 168 cm3 olur?

A)246C0   B)346C0
C)446C0   D)546C0
8.

                                          Musluk                   


                              5 atm                         10 atm

                             1lt                                  1,5lt

                           R                                    L

Şekildeki musluk açıldığında 1. ve 2. kaplardan oluşan sistemin basıncı kaç atm olur?

       A)2            B)4            C)6           D)8

9.Sızdırmaz pistonlu kapalı kaptaki bir gazın hacmi piston itilerek yarıya indiriliyor. Sıcaklık değişmeden göre,aşağıda belirtilenlerden hangisi yanlıştır?

A)Basınç iki katına çıkar.

B)Gazın yoğunluğu artar.

C)Gazın kütlesi yarıya iner.

D)Gazın molekülleri birbirine daha çok çarpar

10.

                       L                                 M


                                           A

                     VL                                 VM


                VL = 1000cm3         VM = 500cm3
Şekildeki sistemde L kabındaki gazın basıncı 60 kgf/cm2 dir. L’yi M kabına bağlayan A musluğu açıldığında sistemin son basıncı kaç kgf/cm2 olur?

      A)120           B)90        C)40         D)20

11.


                    Azot                          Oksijen

Sitemdeki musluk açıldığında gaz karışımının son basıncı kaç atmosfer olur?

(Sıcaklık sabit düşünülecek)

           A)2,5               B)3,75        C)4      D)5

12.

                         A                        K                     B


                          V= 10lt                         V = 25 lt

                       PA = 2 atm                        Boş

Şekildeki sistemde K musluğu bir an için açılıp kapatıldıktan sonra B kabında biriken gazın basıncı 0,2 atmosfer oluyor.

Buna göre A kabındaki kalan gazın basıncı kaç atmosfer olur?

(Sıcaklığın değişmediği düşünülecek)

         A)0,5    B)0,8  C)1,5   D)1,8

13. 


                            GAZ


Şekilde görülen sabit hacimli kabın içindeki gazın hacmi V,basıncı da P dir. Musluk çok kısa bir süre açılıp kapatılıyor. Buna göre aşağıdakilerden hangisi doğrudur? 

A)Gazın basıncı değişmez

B)Gazın basıncı artar

C)Gazın basıncı azalır

D)Gazın ilk durumdaki hacmi ve basıncı çarpımı,ikinci durumdaki basıncı ile hacminin çarpımına eşittir.

14.Kapalı ve esnek olmayan bir kapta bulunan gaz soğutulur. Hal değişimi olmadığına göre aşağıda belirtilenlerden hangisi doğrudur.

A)Basıncı ve yoğunluğu artar.

B)Basıncı be yoğunluğu azalır.

C)Basıncı artar,yoğunluğu değişmez

D)Basıncı azalır,yoğunluğu değişmez

15. Sabit sıcaklıkta 0,8 litre hacimde bulunan bir gaz,kütlesi değişmeden 160cm3’lük bir kaba sıkıştırılıyor ve basıncı1520 mm-cıva oluyor. İlk basıncı kaç cm-cıva dır?

A)30,4   B)304    C)400   D)760

16:Sabit basınçta 00 C deki gazın hacmi 910 cm3 tür. Gazın sıcaklığı 270 Cye çıkarıldığında hacmi kaç cm3 olur?

A)1000            B)100           C)10      D)1 
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